

Slavné uvítání pre- sidenta Wilsona

Brusel, 19. června. — Večer večer po 9. hodině přjel na největší nádraží vlak s prezidentem Wilsonem, jeho choť a družinou, kde očekávání byli belgickým králem a královnou Elізabethou. Po krátkém uvítání odjeli v šest hodin do královského paláce a po té do neapolského zámku, jenž bude sloužit prezidentovi za dočasný jeho pobyt v Belgii. Mimo ně královská dvorní hostin navštívila prezident a paní Wilsonová v průvodu krále Alberta blíž kraje a města válkou spustošená a gavitoji rovněž do Luvánu a Mechelnu, by tu svými slohyi hrdinnému kardinálu Mercierovi. V pátek večer navrátí se opět do Paříže.

A nic více?

Washington, 19. června. — Senátor Myers z Montany předložil večer ve spolkovém senátu několik předloh, na něž žádný know-nothing stydlit by se nemusel. Tak jednou předlohou, kdyby zákonem se stala, odepřena by byla poštovní doprava všem německým a všude cizojazyčným periodickým časopisům, týdeníkům, dvoutýdeníkům, měsíčníkům atd. Jinou pak předlohou jeho zamezeno by mělo býti na dobu 20 let přistěhovalectví všude a na 50 let přistěhovalectví z Německa, Rakousko-Uherska (pan senátor ještě dnes neví, že Rakousko-Uherska již nestává), Bulharska a Turcka. — Což kdyby tak někdo pánu senátoru Myersovi řekl, že neuplyne ani padesát měsíců od dnešního dne a americký průmysl hýbatí bude nebem i zemí a útočiti na spolkový kongres, aby ihned odvolal všechny přistěhovalecké zákony, poněvadž továrný pro nedostatek dělnictva budou se muset zavřít. Věřil by tomu pan senátor? Dnes třeba ještě ne, ale doba ta není daleká, kdy americký průmysl dožadovati se bude evropského dělnictva a slibovati mu hory doly, jen aby se do Soustátí stěhovalo. Otázkou všsá jest, zdaž ono uposlechnou po všem tom, co živel přistěhovalecký v poslední době zakončeti zde musí.

Masarykova odpověď uherskému světu

Čurých, 21. června. — Na depši zaslanou Belou Kunem, míni- strem zahraničních záležitostí v uherské sovětské vládě, odvětil Prof. T. G. Masaryk, prezident československé republiky v ten smysl, že vojska československá nepřátelství okamžitě zastaví, jakmile učiní podobně i sovětská vojska uherská, která poslední útok proti Čechoslovákům podnikla v úterý, 17. června.

Osudný výbuch.

San Juan, Porto Rico, 20. června. — Více jak 150 osob bylo buď usmrceno nebo zraněno při požáru divadla s pohyblivými obrázky v Mayaguez. Požár vznikl následkem výbuchu obrázového filmu. Během noci z trosek divadla vytazeno bylo dvacet sedm nesto- tožných osob. Mezi nešťastníky jest též značný počet dítek.

Senát nechce povolit výrobu piva

Washington, 19. června. — Návrh senátora Phelana z Californie, aby ku rozpočtové předložce země- dělské připojen byl dodatek, umožňující výrobu piva a lehkého vína, byl večer senátem 55 proti 11 hlasům zavržen. — Proto není mnoho naděje, že dovolena bude výroba i patokového piva o 23 procentech lhu, leč že by prezident válečný prohibiční zákon před 1. červencem odvolal.

Pět set dolarů za Fochovu dýmku

Paříž, 20. června. — Neznámý Američan zaplatil tu večer \$500 za památnou dýmku, z níž maršál Foch končil dne 16. července minulého roku, v den, kdy poslední a rozhodná ofensiva proti Němcům zahájena byla. Dýmka dočasně té vydražena byla při do- bročinném bazaru v paláci prince Murata pořádaném.

Boleševický křižník byl potopen

Londýn, 20. června. — Dle tu- ké jiskrové depše dnes sem do- šlo, potopen byl minulou středu nedaleko majáku Tolbuchen bol- ševický křižník Oleg o smosnosti 6.770 tun.

Obavy před novými attentáty

Washington, 19. června. — Wm. J. Flynn, přední vyšetřovací ú- řadový departmentu spravedlnosti, prohlásil večer, že úřadovna jeho i policie v různých městech provedla všechna opatření, nutná proti opakovaní se bombových attentátů, k nimž anarhisté a ter- roristé se připravují. Předvídá se, že vhodným dnem ku zločinu ta- kovému může býti čtvrtý července a poněvadž vládní úřadovna jest na stopě zdroje anar- chistů, zamýšlené attentáty budou v zárodku zmařeny.

Smutný osud vla- steneckých studentů

Amoy, 20. června. — Doše sem zprávy z Fuchow sdělují, že za- tečeno tam bylo a pod dozor čín- ských a japonských vojenských autorit postaveno 6.000 čínských vlasteneckých studentů, kteří v po- slední době hlásali bojkot a čin- ný odboj proti Japonsku.

Wilson vyčká jednání senátu

Paříž, 21. června. — Z hodno- věrného pramene sděluje se, že prezident Wilson zamýšlí odložit jakoukoliv akci, již by se měly Spojené Státy podílet na svazu národů, dokud spolkový senát bud neschválí nebo nezamítne mírovou smlouvu a nezjistí se, jaké stano- visko Amerika vůči svazu národů zaujme.

Něco nevidaného: stávka kněží

Rím, 20. června. — Do dějin stávek sluší zaznamenati něco, co není zjevem každodenním: stávka kněží, která prohlášena byla v Loreté, posrloveném to pontiie- kém městě. Kněží lovetanští žada- li důrazně upravení a zlepšení finančních svých poměrů a když jim nebylo vyhověno, přestali sloužiti mše a vykonávati jiné ná- boženské úkony.

Stanné právo pro- hlášeno v Hamburgu

Kodaň, 20. června. — Násled- kem nepřetržitého drancování pří- stavních skladů potravin, které systematicky se již provádělo, by- lo prohlášeno nad celým obvodem hamburského přístavu stanné prá- vo.

Vpád ukrajinské armády do Haliče

Varsava, 17. června. — Zpozdě- né depše z pomezí východní Ha- liče zvěstují, že ukrajinská armá- da shromažďuje se mezi Gabriezi a řekou Dněstrem a ukrajinské sbory útočí na Tarnopol, do něhož přední jich hlídky již vnikly. Obyvatelstvo před Ukrajinci zdě- šené přebíhá.

Dr. Haiselden mrtev

Chicago, Ill., 20. června. — Z Havany na ostrově Kuba došla sem večer zpráva, že zemřel tam Dr. Harry J. Haiselden, jenž před několika málo lety nabyl rázem světové pověsti tím, že nechal vé- domě, st svolením rodičů Bollin- gerových, zemřítí jich znetvořené nemluvňu, které by sice operaci se- dalo zachrániti, ale zůstalo by tě- lesným i duševním marzákem.

Stávka učitelů v Costa Rice

Panama, 20. června. — Zprávy o nedávných výtržnostech v San Jose, hlavním městě republiky Costa Rica, které obdržel zdejší konsul, uvádějí, že vlastní příči- nou výtržnosti těch byla prohlá- šená stávka učitelů, domáhajících se vyššího platu a ze všeho pat- ro no bylo, že na výtržnosti působí zna- ně vliv bolševický.

Italie podrobí se roz- hodnutí výboru tří

Paříž, 21. června. — Routerova spravodajná kancelář oznamuje, že italská mírová delegace v Pa- říži obdržela nařízení z Říma, by přistoupila na rozřešení sporu itals- ko-jihoslovenského, jak navrženo bylo premiérem Clémenceaux a Lloydem Georgeem a prezidentem Wilsonem, kteří tvoří výbor třech.

Boje Čechoslo- váků s uherskou rudou gardou

Praha, 12. června. — Aut. Czar- necki, evropský korespondent cheňgských Daily News zaslal přes Paříž dlouhou zprávu o bu- jích československé armády s ru- dými, sovětskými gardami uher- skými. Mezi jiným ve zprávě své uvádí: Čechoslováci udržovali po- měrně slabě jen hlídky na pomezí Slovenska a proti nim rozloženo bylo početnější vojsko uherské, kteréž náhle a neočekávaně pře- padlo sbory československé a zmečilo se měst a vesnic, jež čes- koslovenskému státu přísluší. Tak lid nově republiky seznal, že ocit- nul se opět ve válce a že jest mu čelit odvážnému nepříteli. Komárno, na jedné straně Dunaje bylo v rukou uherských, na dru- hě v československých, stalo se ná- hle terčem oboustranného bombardování. Po několika dnech vítězství kolísalo, tu pány situace byli Uhři, následující den zase Čechoslováci, kteří posléze odhlaným útokem a rychlým postupem nejen že Ma- ďary zastavili, ale k ústupu do- nutili. Komárno jest nyní mimo veškeré nebezpečí, že by opět do rukou uherských gard padnouti mohlo. Sborům československým velel zde osvoboděti v poslední válce včera, generál Mittelbauer a generál Hennoque a fran- couzská skadrona vzduchoplyve- cká pod velením kapitána Laeh- mána nemalým dílem k vítězství vojsk československých přispěla. Ranní dopravování byli rychle z bojiště do hospitalů v Bratislavě. Obyvatelstvo mladého státu česko- slovenského upřímně želí padlých hrdinů svých.

V celém Slovensku zjištěna by- la úsilnou propaganda maďarská, která zvláště velkou činnost vyvi- novala na pomezí, kamž přístupu měly uherské rudé gardy. Aby tomu přítrž se učinila, vyhlášeno bylo stanné právo a po celém stá- tě zavedena i jiná přísná opatření proti živlům podvrtným. Lid čes- koslovenské republiky veskerou téměř naději svoji skládá v míro- vou konferenci v Paříži a na fran- couzské vojsko, kteréž jest na ce- stě do Budapešti, aby zamezilo všem útokům uherských rudých gard na vojska československá. — Jisto je, že útoky tyto dějí se na rozkaz Bely Kuna, předsedy so- větské vlády uherské. Během po- sledních srážek zjištěno bylo, že v řadách rudých gard a v celé ně- kterých jich oddílů bojují a stojí bývalí vojáci a důstojníci němečtí, kteří v Uhrách zůstali při muce- ném návratu maršála Mackensem z Rumunska.

Prazei Červeného Kříže pro sbory československé řídí slečna Alic- e Masaryková, dcera presidenta republiky.

Rázný guvernér

Nogales, Ariz., 18. června. — A- gitátoři Průmyslových Dělníků Světových, radikální propagandi- sté a pobízěči všeho druhu bu- lou na potkání zatčeni a domoceni v okovech pracovatí na cestách. — Podlouniči, prodávající zapově- zenou kořalku, budou po dopade- ní bez mílosti zastřeleni. Tak na- řídil v mexickém státě Sonora gen. P. Elias Calles, sekretář obchodu a průmyslu v Carranzově kabine- tu, jenž-prozatímne zastává úřad guvernéra onoho státu než nové zvolený guvernér De la Huerta 1. září nastolen bude. "Nepřípust- ním, aby nějaká nepokojé vyvolá- vány byly v tomto státu agitátory, lemechy a podlouduky a bude-li nutno zavédu nejpršísnější opat- ření proti těmto nežádoucím živ- lům", pravil Calles v rozvolně se zpravodaji. Následkem poklesnu- tí ceny mčdi propuštěno bylo z práce na 2.000 horníků v obvodu Cuancavaca a toho použili agitátoři Průmyslových Dělníků Světových ku své propagandě, rozšiřující mezi dělnictvem své tiskopisy, ve- jspañelské tisk vydané.

Ko-operativní dollary pro dobytkař- skou industrii Vaše peníze

Investované v akciích MISSOURI VALLEY CATTLE LOAN CO. jsou JISTÉ, VÝNOSNÉ a RYCHLE PRODEJNÉ

JISTÉ z toho důvodu, že jich bude upotřebeno jediné k půjčkám na dobytek, jež jsou uznány bankéři jako poslední slovo při žádoucích jistotách.

Výnosné z toho důvodu, že naše výdělky pozůstávají z rozdílu mezi levnějšími pe- nězi ve finančních střediscích země a vyšší úrokovou sazbou, panující ve státech, kde se dobytek pěstuje.

Rychle prodejné poněvadž dobytkařské půjčky jsou šesti měsíční směnky, nahlozící příle- žitostí častého obratu a způsobí, že jeden dollar vykoná práci za dva.

Požadavek a zásoba

kteřá od svého sestavení vzrostla, aby byla velkým a důležitým činitelem ve finanční a do- bytkařské industrii. Zvýšené požadavky vyžadují zvýšené výhody, proto se staré zrodila se nová společnost a se svým \$2,000,000.00 autorisovaným kapitálem zaujímáme své místo dnešní doby mezi nejprřednějšími specialisovanými bankovními domy v této zemi.

Již obchod provádíme. Úspěch náš není pochybný, výběr ve skutečnosti zajištěný. Toto jest prvotřídní pro- posice, je již zvláštností jest nejjistější a nanejvýše výnosný druh obchodních listin—DOBYT- KÁŘSKÉ PŮJČKY.

Skutečný obchod, jež máme na svých knihách, spolu s našimi stále vzrůstajícími spo- jeními, opravdijující brzké zvýšení našich akcí na \$150.00 za dílec. Ve financování naší společnosti byli jsme schopni a budeme pokračovati, abychom byli nanejvýše vybíravými, shledávajíc, že naprostá hodnota našich akcí appealuje na ty, kdož jsou nejschopnější investment posouditi.

Mějte na paměti, že na našich knihách jsou výdělky každého dne zaznamenány.

Máme jdoucí obchod se závidění hodnou již upevněnou pověstí.

MISSOURI VALLEY CATTLE LOAN COMPANY

použije McGrew systému na dobytkařské půjčky, přivlastněného jejími předchůdci a uzna- něho bankovním bratrstvem za nepopíratelný vrchol dokonalosti.

NÁŠ PLÁN PŮSOBNÉ JE TEN SAMÝ A NAŠE SPRÁVA VE SKUTEČNOSTI NE- ZMĚNĚNA.

Spolupůsobení je našim heslem!

Missouri Valley Cattle Loan Company

Second Floor Kennedy Building Omaha, Neb.

F. M. CURRIE, President. R. V. M'GREW, Vice President and General Manager.

MISSOURI VALLEY CATTLE LOAN CO. Second Floor Kennedy Building, Omaha, Nebraska.	
Zajímal bych se o investování	dollarů ve vaší společnosti
Zajímal bych se o vypůjčení	dollarů ve vaší společnosti
Jméno	
Adresa	

Odpověď spojenců vyvolala stísněnost

Výmar, 17. června. — Depše sdělující nové mírové podmínky spojenců, došla sem pozdě v noci a prvým patrným účinkem je jí byla velká stísněnost a bezrad- nost německých vůdců, kteří bděli, vyčkávajíc slišené depše. Zprá- va o tom roznesla se záhy po ce- lem starém zámku, v němž němeč- ké ministerstvo prozatímne je u- bytováno a za nedlouho horovilo se již, že Německo podmínky ty rozhodně nemůže podepsati. — Z úředníků ministerstva zahranič- ních záležitostí nikdo neodvázil se slova pro veřejný tisk pronést, pouze projevován byl nejhlubší pessimism a vzdor proti krutým těm podmínkám. K tomu pak ještě přispěla zpráva, že německá dele- gace z Versailles odjíždějící byla urážena a kamennována.

Vážný obrat v kanadské stávce

Winnipeg, 17. června. — Dnes časně z rána zatečeno bylo v do- movech jich deset předních vůd- ců stávkářů a v automobilech vy- vezeni byli z města na venek, ne- pohybne do Stormy Mountain. — Zatčení ta provedena byla vládní- mi policijními úředníky a jak se proslýchá, k podobným zatčením došlo i v Calgary a jiných západ- ních městech, kde stávka trvá. V tu samou dobu královská severo- západní jízdní policie vnikla do Délnického domu, kde našla se hlavní úřadovna stávkářů a tam zabaveno bylo značné množství různých tiskopisů, bolševické pry- povahy. Policie při nájzdu tmo- to vyrazila dvře i okna v domě. Mezi zatčenými vůdci stávkářů jsou čtyři známí ruští agitátoři.

Villisté znovu straší

El Paso, Tex., 18. června. — Sedmdesát Villových rebelů obje- vilo se dnes odpoledne v Guade- lupe, na mexické straně přímo přes řeku Rio Grande od texasské- ho městečka Fabens a pět dalších naproti osadě Pioneer, nedaleko Fabens. Zpráva ta došla sem z tá- bora vojenských pohraničních hlí- dek u Fabens. Všichni členové Devatenáctého pluku péchoty v El Paso na dovolené se zdržující, obdrželi rozkaz, by do 9. hodiny večerní u veliteli svých se při- hlásili.

President v Belgii

Paříž, 18. června. — Veera ve- čer o 10:20 hod., odejel president Wilson s choťí svojí do Bruselu, kde zdrží se nanejvýše do pátku, aby opět vrátil se do Paříže a po- té v několika dnech, ihned po po- depsání mírové smlouvy nastoupil cestu do Soustátí.

Vyhličky na dobrou úrodu v Německu

Berlín, 19. června. — "Přítom- ný stav úrody v Německu jest lep- ší než obvyčejný průměr, ač vzrst- obili poněkud žaraženy byly nepří- znivým počasím v květnu. Celkem dnes jsou vyhlídky na dobrou úro- du uspokojivé, pakli pozdější su- cho ji nepoškodí," prohlásil zá- dneš německý potravinový ministr Schmidt.

Mexické vojsko proti agitátorům

Galveston, Tex., 18. června. — Zpráva došla sem právě z Tampí- co udává, že při výtržnosti vyvo- lané tam agitátory Průmyslových Dělníků Světových zabito bylo deset členů sdružení toho a větší počet osob více méně zraněn. K spřítržnostem došlo pro dělnické vřoty a když situace stávala se hroživou, zakročilo federální voj- sko a sprocent davy střelbou roze- hualo.

Spolupůsobení je našim heslem!

Missouri Valley Cattle Loan Company

Second Floor Kennedy Building Omaha, Neb.

F. M. CURRIE, President. R. V. M'GREW, Vice President and General Manager.